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CONCURSO PÚBLICO 

SÃO MIGUEL DO PASSA QUATRO/GO 
 

Técnico em Enfermagem 
 

• Confira devidamente o material (CARTÃO DE RESPOSTAS e CADERNO DE QUESTÕES); se houver falha, solicite a 
substituição ao fiscal.  

• Este caderno de questões está assim constituído: 

DISCIPLINAS Nº QUESTÕES 
Português 
Matemática 
Conhecimentos Gerais  
Legislação  
Conhecimentos Específicos 

10 
08 
06 
06 
10 

• Após conferir seus dados no cartão de respostas (NOME, Nº da INSCRIÇÃO e CARGO), assine no local indicado. 

• O CARTÃO DE RESPOSTAS é o único documento de correção, devendo ser preenchido com bastante atenção, à caneta 
esferográfica, azul ou preta, ponta grossa, marcando uma única alternativa em cada questão. Verifique no cartão de 
respostas as instruções para preenchimento. Não rasure, não amasse nem dobre o CARTÃO DE RESPOSTAS. É vedada a 
substituição do CARTÃO DE RESPOSTAS decorrente de erro cometido por candidato. 

• Se o CARTÃO DE RESPOSTAS contiver maior número de alternativas e/ou de questões, preencha apenas as 
correspondentes à sua prova; as demais ficam em branco. 

• Durante a realização da prova, não é permitida a comunicação entre candidatos nem a utilização de máquina 
calculadora e/ou similares, livros, anotações, réguas de cálculo, impressos ou qualquer outro material de consulta. 

• O tempo de duração da prova objetiva será de até 4 horas, incluído o tempo para preenchimento do Cartão de 
Respostas. O candidato somente poderá levar consigo seu caderno de provas após 1 hora contada do efetivo início das 
provas. Ao candidato que sair antes de uma hora contada do efetivo início das provas, será permitido copiar seu cartão de 
respostas, para conferência com o gabarito oficial.  

• Em todas as questões de legislação desta prova (se houver), serão consideradas as emendas e/ou alterações da 
legislação com entrada em vigor até a data do início das inscrições. Na prova de Português será exigida a norma 
ortográfica atualmente em vigor. Para responder às questões de Informática (se houver), a menos que seja informado o 
contrário, considerar que os programas mencionados se encontram na versão Português-BR e em sua configuração 
padrão de instalação, possuem licença de uso, o mouse está configurado para destros, um clique ou duplo clique 
correspondem ao botão esquerdo do mouse, e teclar corresponde à operação de pressionar uma tecla e, rapidamente, 
liberá-la, acionando-a apenas uma vez. 

• Ao final dos trabalhos, DEVOLVA ao Fiscal da sala o CARTÃO DE RESPOSTAS devidamente preenchido e assinado. 

• Ao final da prova objetiva, os três últimos candidatos de cada sala de prova deverão permanecer no recinto, a fim de 
acompanhar os fiscais até a coordenação para o lacre dos envelopes, quando, então, poderão retirar-se do local, 
simultaneamente, após concluído.  

Direitos autorais reservados à Objetiva Concursos Ltda. Proibida a reprodução, ainda que parcial, sem autorização prévia. 

Boa Prova! 
Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 

 
 
 
 
 
 
 
 

 

  
Esta parte destacável serve para copiar as suas respostas, somente poderá ser destacada no ato da entrega do material na mesa do fiscal. 

 

01  02  03  04  05  06  07  08  09  10  
 
 
 

 

11  12  13  14  15  16  17  18  19  20  
21  22  23  24  25  26  27  28  29  30  
31  32  33  34  35  36  37  38  39  40  

Seriedade e ética: nós acreditamos nesses valores. 
 

Nome do(a) Candidato(a) 
 
 

Nº de inscrição 
 
 
 



 
 
 

1  www.objetivas.com.br 
 

PORTUGUÊS 
 

Por que a Lua ainda aparece de manhã, quando o Sol já 
surgiu? 

 
Você já deve ter percebido que, às vezes, conseguimos 

ver a Lua de dia no céu. Isso pode acontecer de manhã ou no 
fim da tarde. Mas como será que isso ocorre? 

Primeiro, é preciso lembrar que a Lua está o tempo todo 
no céu, de dia e de noite. No entanto, como ela não tem luz 
própria, só podemos vê-la quando ela é refletida pela luz do 
Sol. Nosso astro sempre ilumina a Terra e a Lua, mas ver isso 
depende do ângulo em que o planeta está. 

Durante a Lua nova, quando o Sol ilumina a face oculta da 
Lua, não podemos ver o satélite de dia nem de noite. Já a 
Lua cheia começa a nascer às 18h e se põe às 6h - só é 
possível vê-la no fim da tarde, mas, a cada dia, ela nasce 48 
minutos mais tarde. Assim, uma semana depois, ela vai 
nascer por volta da meia-noite e poderá ser vista até o meio-
dia. 

A Lua minguante nasce imediatamente após o período da 
cheia, à meia-noite, permanecendo no céu até o meio-dia. A 
Lua crescente só nasce ao meio dia, quando fica iluminada 
também durante 12 horas. A minguante e a crescente 
também nascem 48 minutos mais tarde a cada dia. 

Portanto, de acordo com a posição da Lua em relação ao 
grau de inclinação dos raios solares, as fases da Lua e seu 
horário de aparecimento no céu vão se alterando. Para 
saber o horário exato em que o satélite vai aparecer, você 
pode consultar um calendário lunar. 

(Fonte: Abril - adaptado) 
 

1) Considerando-se o uso dos pronomes, no trecho “só 
podemos vê-la quando ela é refletida pela luz do Sol”, o 
termo sublinhado se refere à: 
 
a) Noite. 
b) Lua. 
c) Luz própria. 
d) Tarde. 
 

2) De acordo com o texto, assinalar a alternativa CORRETA: 
 
a) A Lua só está no céu à noite quando podemos vê-la, já 

que a duração do dia depende do Sol. 
b) Para saber o horário exato em que o satélite vai aparecer, 

é possível consultar o calendário crepuscular. 
c) Na Lua nova, quando o Sol ilumina a face oculta da Lua, 

não é possível enxergar o satélite durante o dia nem à 
noite. 

d) A luz própria da Lua é tão forte quanto a do Sol, por isso é 
possível vê-la à noite.  

 

3) No trecho “Portanto, de acordo com a posição da Lua em 
relação ao grau de inclinação dos raios solares, as fases da 
Lua e seu horário de aparecimento no céu vão se alterando”, 
o termo sublinhado pode ser substituído, sem prejuízo de 
sentido, por: 
 
a) Outrossim. 
b) Ademais. 
c) Desse modo. 
d) Idem. 
 

4) A palavra sublinhada em “Este livro é estonteante.” é 
classificada como: 
 
a) Advérbio. 
b) Numeral. 
c) Artigo. 
d) Adjetivo. 
 

5) Assinalar a alternativa em que todas as palavras estão 
CORRETAMENTE grafadas: 
 
a) Execrado; exposição; exceção; expedição. 
b) Hâmbito; sociabilizar; ocorrência; espediente. 
c) Subcidiar; examinar; solicitação; oficialisar. 
d) Datilografia; aquisição; projetar; conceção. 
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6) Em “Não há como evitar que ela lamente o ocorrido.”, a 
palavra sublinhada pode ser substituída, sem prejuízo de 
sentido, por: 
 
a) Regozije. 
b) Lastime. 
c) Exalte. 
d) Aprecie.  
 

7) De acordo com as regras de acentuação, marcar C para as 
afirmativas Certas, E para as Erradas e, após, assinalar a 
alternativa que apresenta a sequência CORRETA:  
 
(_) As palavras câncer,  tireoide, laringe, nasofaringe, ovário, 

traqueia, brônquios e pulmões são paroxítonas. 
(_) As palavras esôfago, estômago, fígado, ovário, próstata, 

glândula e mesotélio são proparoxítonas. 
 
a) E - C. 
b) E - E. 
c) C - C. 
d) C - E. 
 

8) Em relação à flexão de substantivos e adjetivos, assinalar 
a alternativa em que a palavra não sofre variação de gênero:  
 
a) Satisfeito. 
b) Filho. 
c) Inteligente.  
d) Carinhoso. 
 

9) Em relação à pontuação, assinalar a alternativa CORRETA: 
 
a) Francisco saiu! pela porta da sala.  
b) A menina, gritou “Socorro”. 
c) Minha mãe comentou que precisava comprar: abacaxi, 

laranja e cenoura.  
d) O crítico foi, ao cinema sozinho. 
 

10) A palavra sublinhada em “Aquela mulher está atrasada” 
é classificada como: 
 
a) Verbo. 
b) Artigo. 
c) Sujeito. 
d) Adjetivo. 
 

MATEMÁTICA 
 
11) O gráfico abaixo apresenta o número de infrações de 
trânsito ao longo de cinco dias úteis em uma movimentada 
avenida de Porto Alegre. 
 

 
 
Qual foi o número médio de infrações de trânsito nessa 
avenida ao longo desses cinco dias? 
 
a) 152 
b) 153 
c) 154 
d) 155 
 
 
 

12) André pagou, com atraso, uma conta cujo valor nominal 
era R$ 720,00. Sabendo-se que foram gerados juros de 
R$ 115,20, e que a taxa de juros simples mensal é de 4%, ao 
todo, com quantos meses de atraso ele pagou essa conta? 
 
a) 3 meses. 
b) 4 meses. 
c) 5 meses. 
d) 6 meses. 
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13) A figura a seguir corresponde a um retângulo, em que 
um dos lados mede 25cm. Sabendo que o perímetro desse 
retângulo é igual a 90cm, qual é o valor da medida da área 
desse retângulo? 

 
 
a) 500cm2 
b) 1.000cm2 
c) 400cm2 
d) 20cm2 
 

 

 

14) Ana foi comprar uma roupa que custava R$ 140,00, e 
recebeu um desconto de 20% na hora do pagamento. Sendo 
assim, qual o valor pago por ela nessa compra? 
 
a) R$ 116,00 
b) R$ 114,00 
c) R$ 112,00 
d) R$ 110,00 
 

 

 

15) Para se fazer certa receita, é necessário utilizar 300g de 
farinha de trigo, 200g de açúcar e 3 ovos. Supondo-se que, 
em certo preparo, foram utilizados 9 ovos, ao todo, quantos 
gramas de açúcar devem ser utilizados, de modo que a 
proporção seja mantida? 
 
a) 900g 
b) 600g 
c) 700g 
d) 500g 
 

 

 

16) Qual é o número decimal que corresponde à razão entre 
os números 32 e 40, nessa ordem? 
 
a) 0,78 
b) 0,80 
c) 0,82 
d) 0,84 
 
 

 

 

17) Uma livraria contratou um vendedor especialmente para 
cadernos, durante o período do início do ano letivo escolar. 
O salário oferecido é composto de um valor fixo de 
R$ 1.250,00 mais R$ 1,00 por caderno vendido. No primeiro 
mês, o vendedor realizou a venda de 112 cadernos. Com 
base nessas informações, o valor total recebido pelo 
vendedor referente a esse primeiro mês de trabalho foi de: 
 
a) R$ 1.450,00 
b) R$ 1.262,00 
c) R$ 1.362,00 
d) R$ 1.252,00 
 

 

 

18) Analisando-se a sequência abaixo, assinalar a alternativa 
que apresenta o próximo termo dessa sequência, de modo 
que o padrão seja mantido: 
 

1, 3, 12, 36, 144, 432, 1.728, ? 
 
a) 5.184 
b) 5.462 
c) 6.234 
d) 6.912 
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CONHECIMENTOS GERAIS 
 
19) A Carta dos Direitos dos Usuários da Saúde é também 
uma importante ferramenta para que o cidadão conheça 
seus direitos e possa ajudar o Brasil a ter um sistema de 
saúde com muito mais qualidade. Considerando-se os 
princípios estabelecidos na carta, todo cidadão tem: 
 
I. Direito ao acesso ordenado e organizado aos sistemas de 

saúde. 
II. Direito ao atendimento prioritário, personalizado e livre 

de qualquer discriminação. 
III. Responsabilidades para que seu tratamento aconteça da 

forma adequada. 
 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 

20) O Brasil possui seis biomas com florestas: Amazônia, 
Caatinga, Cerrado, Mata Atlântica, Pampa e Pantanal. Essa 
diversidade florestal tem um importante papel ambiental, 
social e econômico. Dessa forma, o Ministério do Meio 
Ambiente atua na proteção e no monitoramento desse 
patrimônio ambiental. Dentre as atribuições do Ministério 
do Meio Ambiente, é INCORRETO afirmar que ele é 
responsável por: 
 
a) Prevenir e controlar o desmatamento ilegal.  
b) Promover a agricultura e a pecuária no país. 
c) Promover o manejo sustentável das florestas e o aumento 

de estoques de carbono na Amazônia. 
d) Atuar na redução das emissões de gases de efeito estufa. 
 

21) No Word 2016, é possível minimizar a barra de 
ferramentas utilizando o atalho de teclado: 
 
a) Ctrl + F1. 
b) Shift + F2. 
c) Alt + F3. 
d) Alt + F11. 
 

22) São exemplos de software: 
 
a) Placa de vídeo, Windows 10 e Skype. 
b) Microfone, cabo USB-C e teclado. 
c) Windows 10, Office 365 e Skype. 
d) Excel, monitor e memória RAM. 
 

23) Uma das formas mais comuns de transmissão de vírus de 
computador é por meio de anexos de arquivos enviados por 
correio eletrônico. Para ajudar a proteger o remetente e 
seus destinatários, o Outlook bloqueia o envio e o 
recebimento de determinados tipos de arquivos anexos. 
Porém, há várias maneiras de enviar e receber um arquivo 
bloqueado pelo gerenciador. Assinalar a alternativa que 
NÃO representa uma dessas possibilidades: 
 
a) Salvar o arquivo na nuvem e enviar um link para o 

destinatário. 
b) Usar uma ferramenta de compactação de arquivos, como 

o WinZip, para mudar a extensão do arquivo. 
c) Renomear o arquivo com outra extensão e fazer com que 

o destinatário o renomeie de volta ao original após 
recebê-lo. 

d) Desativar o antivírus do computador. 
 

24) Ao usar a Internet, são ações que contribuem para o 
usuário proteger seus dispositivos, contas e dados: 
 
I. Usar senhas longas compostas de números aleatórios e 

diferentes tipos de caracteres, reutilizando a mesma 
senha em diferentes aplicativos. 

II. Ao usar equipamentos compartilhados, fechar a sessão 
(logout) ao acessar sites que requeiram o uso de senhas. 

III. Usar conexões seguras (https) quando o acesso a 
um site envolver o fornecimento de senha. 

 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
  
  

LEGISLAÇÃO 
 
25) Em conformidade com a Constituição Federal, analisar os 
itens abaixo: 
 
I. A organização político-administrativa da República 

Federativa do Brasil compreende apenas a União e o 
Distrito Federal. 

II. Os Territórios Federais integram a União, e sua criação, 
transformação em Estado ou reintegração ao Estado de 
origem serão regulados por lei complementar. 

 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
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26) Em conformidade com a Lei Orgânica do Município, são 
símbolos de São Miguel do Passa Quatro: 
 
I. O hino. 
II. O Rio Passa Quatro. 
III. A bandeira. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens I e III. 
c) Somente os itens II e III. 
d) Todos os itens. 
 

27) De acordo com a Lei Orgânica do Município, analisar a 
sentença abaixo: 
 
O Município criará sistema de previdência social para os seus 
servidores e não poderá se vincular, sob nenhuma forma, ao 
sistema previdenciário do Estado (1ª parte). É competência 
exclusiva do Município e da União, proteger o meio ambiente 
e combater a poluição em qualquer de suas formas 
(2ª parte). 
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente correta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente incorreta. 
 

28) De acordo com a Lei Municipal nº 062/1990 - Regime 
Jurídico dos Servidores Públicos do Município, numerar a 2ª 
coluna de acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa 
que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Função. 
(2) Classe. 
(3) Categoria funcional. 
 
(_) É o conjunto de cargos não hierarquizados segundo a 

estrutura organizacional, integrantes dos campos 
operacionais, entre outros. 

(_) É o agrupamento de cargos de mesmos vencimentos e 
responsabilidades, para os quais sejam exigidos os 
mesmos requisitos gerais de instrução e experiência para 
o provimento. 

(_) É a atribuição ou conjunto de atribuições específicas que 
devem ser executadas por um funcionário na estrutura 
organizacional. 

 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 2 - 1 - 3. 
d) 3 - 1 - 2. 
 

29) Em conformidade com a Lei Municipal nº 062/1990 - 
Regime Jurídico dos Servidores Públicos do Município, 
assinalar a alternativa CORRETA: 
 
a) À pessoa deficiente é assegurado o direito de candidatar-

se ao ingresso no serviço público para o exercício de 
cargos cujas atribuições sejam incompatíveis com a 
deficiência de que é portadora. 

b) Um dos requisitos para a inscrição em concurso é ter 18 
anos. 

c) Ter mais de 50 anos não é impedimento para a inscrição 
em concurso. 

d) Não estar em dia com as obrigações militares não é 
impedimento para inscrição em concurso. 

 

30) De acordo com a Lei Municipal nº 062/1990 - Regime 
Jurídico dos Servidores Públicos do Município, analisar os 
itens abaixo: 
 
I. O funcionário que não entrar em exercício no prazo legal 

será exonerado do cargo. 
II. Lotação é o número de funcionários de cada classe que 

deve ter exercício em cada repartição ou serviço. 
 
a) Os itens I e II estão corretos. 
b) Somente o item I está correto. 
c) Somente o item II está correto. 
d) Os itens I e II estão incorretos. 
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CONHECIMENTOS ESPECÍFICOS 
 
31) Segundo a Lei nº 8.080/1990 - SUS, considerando-se os 
serviços de saúde e doenças do trabalho, numerar a 2ª 
coluna de acordo com a 1ª e, após, assinalar a alternativa 
que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Vigilância Sanitária. 
(2) Vigilância Epidemiológica.   
(3) Saúde do Trabalhador.  
 
(_) Conjunto de atividades que se destina, através das ações 

de vigilância epidemiológica e vigilância sanitária, à 
promoção e proteção da saúde dos trabalhadores, assim 
como visa à recuperação e reabilitação da saúde dos 
trabalhadores submetidos aos riscos e agravos advindos 
das condições de trabalho. 

(_) Conjunto de ações que proporcionam o conhecimento, a 
detecção ou prevenção de qualquer mudança nos fatores 
determinantes e condicionantes de saúde individual ou 
coletiva, com a finalidade de recomendar e adotar as 
medidas de prevenção e controle das doenças ou 
agravos.  

(_) Conjunto de ações capaz de eliminar, diminuir ou 
prevenir riscos à saúde e de intervir nos problemas 
sanitários decorrentes do meio ambiente, da produção e 
circulação de bens e da prestação de serviços de interesse 
da saúde.  

 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 2 - 3 - 1. 
c) 3 - 2 - 1. 
d) 2 - 1 - 3. 
 

32) Segundo a Lei nº 13.146/2015 - Estatuto da Pessoa com 
Deficiência, marcar C para as afirmativas Certas, E para as 
Erradas e, após, assinalar a alternativa que apresenta a 
sequência CORRETA: 
 
(_) Toda pessoa com deficiência tem direito à igualdade de 

oportunidades com as demais pessoas e não sofrerá 
nenhuma espécie de discriminação. 

(_) A pessoa com deficiência está obrigada à fruição de 
benefícios decorrentes de ação afirmativa. 

 
a) E - E. 
b) C - E. 
c) C - C. 
d) E - C. 
 

33) Em conformidade com a Portaria de Consolidação 
nº 4/2017, são considerados doenças, agravos e eventos de 
saúde pública de notificação compulsória: 
 
I. Acidente de moto durante um passeio. 
II. Violência sexual. 
III. Óbito por varicela. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Todos os itens. 
b) Somente os itens I e II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Somente os itens II e III. 
 

34) Em conformidade com a Portaria nº 2.616/1998, 
considerando-se a classificação das cirurgias por potencial 
de contaminação da incisão cirúrgica, o trecho abaixo 
descreve as Cirurgias: 
 
“São aquelas realizadas em tecidos estéreis ou passíveis de 
descontaminação, na ausência de processo infeccioso e 
inflamatório local ou falhas técnicas grosseiras, cirurgias 
eletivas com cicatrização de primeira intenção e sem 
drenagem aberta. Cirurgias em que não ocorrem 
penetrações nos tratos digestivo, respiratório ou urinário.” 
 
a) Potencialmente Contaminadas. 
b) Contaminadas. 
c) Infectadas. 
d) Limpas. 
 

35) Segundo MUSSI et al., sobre a administração de vacinas, 
marcar C para as afirmativas Certas, E para as Erradas e, 
após, assinalar a alternativa que apresenta a sequência 
CORRETA: 
 
(---) A injeção subcutânea consiste na introdução de 

medicamento no tecido subcutâneo ou hipoderme, 
sendo a agulha inserida na pele com o bisel voltado para 
cima, formando um ângulo de 10° a 15° ou paralela à 
superfície da pele. 

(---) A vacina na via intramuscular pode ser administrada na 
região ventroglútea ou Hochstetter, tanto em crianças 
como em adultos, por ser uma região sem grandes vasos 
e nervos e com pouco tecido adiposo. 

 
a) C - C. 
b) E - C. 
c) C - E. 
d) E - E. 
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36) Em conformidade com HOCKENBERRY e WILSON, 
assinalar a alternativa que preenche as lacunas abaixo 
CORRETAMENTE: 
 
Quando a deficiência no crescimento tem causa secundária, 
por exemplo, um(a) ___________________, a recuperação 
da doença promoverá uma __________________________, 
que normalmente continua até que seja retomado o padrão 
de crescimento individual da criança. 
 
a) adenocarcinoma ou linfoma | rápida desaceleração do 

crescimento 
b) desidratação ou diarreia severa | estabilização do 

crescimento 
c) doença grave ou desnutrição aguda | dramática 

aceleração do crescimento 
d) hipotireoidismo | aceleração hormonal e desaceleração 

do crescimento ósseo 
 

37) De acordo com KAWAMOTO e FORTES, em relação aos 
componentes usados no preparo de medicações para o 
paciente, numerar a 2ª coluna de acordo com a 1ª e, após, 
assinalar a alternativa que apresenta a sequência CORRETA: 
 
(1) Soluto. 
(2) Solvente.  
(3) Solução. 
 
(_) Líquido diluente. 
(_) Substância a ser dissolvida. 
(_) Resultado da mistura do líquido diluente + substância 

dissolvida. 
 
a) 1 - 2 - 3. 
b) 3 - 2 - 1. 
c) 2 - 3 - 1. 
d) 2 - 1 - 3. 
 

38) De acordo com MOTTA, em relação à verificação da 
temperatura corporal, analisar os itens abaixo: 
 
I. O método de verificação dos fatores fisiológicos são: axilar, 

bucal e retal. 
II. Os fatores patológicos que diminuem a temperatura são 

os processos inflamatórios, infecciosos, entre outros. 
III. Os fatores patológicos que aumentam a temperatura são 

choque, drogas depressoras do sistema nervoso central, 
tumor cerebral, entre outros. 

 
Está(ão) CORRETO(S): 
 
a) Somente o item I. 
b) Somente o item II. 
c) Somente os itens I e III. 
d) Todos os itens. 
 

39) Em conformidade com PERRY e POTTER, sobre a 
administração de dietas enterais, analisar a sentença abaixo: 
 
As alimentações enterais com sonda podem ser facilmente 
administradas no ambiente domiciliar tanto pelo profissional 
quanto pelo familiar, contanto que o mesmo receba 
orientações (1ª parte). Para diminuir o risco de retorno 
esofágico após a administração da dieta, o paciente precisa 
ficar em decúbito dorsal por pelo menos 30 minutos 
(2ª parte).  
 
A sentença está: 
 
a) Totalmente incorreta. 
b) Correta somente em sua 1ª parte. 
c) Correta somente em sua 2ª parte. 
d) Totalmente correta. 
 

40) São considerados fatores que influenciam a adequação 
da circulação, ventilação, perfusão e transporte dos gases 
respiratórios para os tecidos: 
 
I. Fisiológico. 
II. De desenvolvimento. 
III. De estilo de vida. 
IV. Ambiental. 
 
Estão CORRETOS: 
 
a) Somente os itens I e II. 
b) Somente os itens II e III. 
c) Somente os itens III e IV. 
d) Todos os itens. 


	Técnico em Enfermagem
	Técnico Enfermagem_M2

